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Persbericht

Biotech Campus Delft en YES!Delft slaan handen ineen om biotech innovaties te versnellen
“Het runnen van een biotech startup is geen kinderspel. We zijn vastbesloten om startups te helpen bij het ontwikkelen van hun successtrategie.”

Delft, 11 februari, 2019 – De Biotech Campus Delft en YES!Delft gaan samenwerken om startups in de biotechnologie te steunen. Vanaf vandaag kunnen (industriële) biotech startups zich aanmelden voor het Biotech Validatie Lab om hun business-plan te valideren en een successtrategie voor hun product te ontwikkelen. De Biotech Campus Delft en YES!Delft starten dit programma op om innovaties van veelbelovende startups te accelereren en de transitie naar een duurzame ‘bio-based’ economie te stimuleren.

Het validatieprogramma is bedoeld voor Europese startups met innovatieve technologieën en revolutionaire oplossingen voor de (industriële) biotechnologie. Na selectie van de inzendingen, worden de tien beste teams gekoppeld aan een mentor en/of technische expert. De teams doorlopen een intensieve training om de kans op succes van hun jonge bedrijf te optimaliseren. Aan het eind pitchen de teams hun business-plan voor een jury. 
Cindy Gerhardt, Business Director Biotech Campus Delft: “We zijn heel blij met de samenwerking met YES!Delft. De nieuwe generatie biotechnologie biedt ultieme kansen voor een duurzame ‘bio-based’ toekomst. Niettemin is het runnen van een biotech startup geen kinderspel vanwege de hoge investeringen, uitdagingen bij het opschalen en de lange ontwikkeltijden. De Biotech Campus Delft, oprichter Koninklijke DSM en YES!Delft kennen deze uitdagingen als geen ander. We zijn vastbesloten om startups te helpen bij het ontwikkelen van hun successtrategie.” 
“Bij YES!Delft zijn we erg verheugd over het partnerschap met de Biotech Campus Delft”, zegt Evert Jaap (EJ) Lugt, managing director van YES!Delft. “Door onze krachten te bundelen, kunnen we echt het verschil maken. We koppelen de industriële expertise van de Biotech Campus Delft aan ons unieke ecosysteem van onze incubator. Zo bieden we startups met uitmuntende ideeën een geweldige kans om hun innovaties te versnellen en deel uit te maken van de transitie naar een duurzame en bio-based toekomst.” 
Over biotechnologie
Biotechnologie maakt gebruik van (delen) van levende micro-organismen (bijvoorbeeld schimmels, gisten, bacteriën) die als minifabriek fungeren om nieuwe, zinvolle producten te maken. Oorspronkelijk werd biotechnologie ingezet voor de voedselproductie, zoals voor het maken van wijn, bier, brood, kaas etc. In de voorbije eeuw werd de technologie geïndustrialiseerd en uitgebreid naar de farmaceutische industrie, de landbouw en voor de productie van bio-moleculen. Vandaag de dag vertegenwoordigt de nieuwe generatie biotechnologie een grotere kans dan ooit om onze duurzame, ‘bio-based’ toekomst te realiseren. Het stelt ons in staat om van productie gebaseerd op fossiele grondstoffen over te gaan op hernieuwbare alternatieven en zo broeikasgassen te verminderen. Tegelijkertijd biedt het de kans om de uitdagingen van de toekomst op het gebied van voedselvoorziening, gezondheid en energie het hoofd te bieden. 
Over de Biotech Campus Delft: 

De Biotech Campus Delft is een initiatief van Koninklijke DSM om innovaties op het gebied van biotechnologie te versnellen. De open innovatiecampus biedt een ecosysteem waarbinnen samenwerking tussen bedrijven en kennisinstellingen op het gebied van industriële biotechnologie wordt gestimuleerd. De campus ligt op het terrein van DSM in Delft, waar meer dan 1200 mensen werken aan de ontwikkeling, opschaling en commercialisering van ‘bio-based’ innovaties. De campus biedt naast DSM en de pilot fabriek BPF vanaf 2019 ook huisvesting aan startups, MKB-ers en gevestigde bedrijven. 
Over YES!Delft: Building Tomorrow’s Leading Firms

YES!Delft is de bedrijfsincubator van de TU Delft. Wij geloven in de impact die tech-bedrijven kunnen hebben, dankzij de cruciale bijdrage die zij leveren aan onze economie en maatschappij. Met behulp van onze programma’s worden business ideeën omgezet in startups, waaruit vervolgens succesvolle bedrijven voortkomen. YES!Delft ondersteunt tech-ondernemers in hun ambitie om een bedrijf te bouwen. Sinds onze oprichting in 2005 geven we ondernemers toegang tot onze mentoren, experts, investeerders en corporate partners die hun kennis, netwerk en ervaring delen. We hebben momenteel 200+ startups in ons portfolio en de aanmeldingen voor onze programma’s staan open.
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Voor meer informatie:
Biotech Validatie Lab:
https://www.yesdelft.com/all-programs/validation-lab-biotech/

https://www.yesdelft.com/all-focus-areas-biotech/

Biotech Campus Delft
Communicatie Manager
Marjon Wolters
+31 6 1134 3852
Marjon.Wolters@dsm.com
https://www.linkedin.com/company/biotechcampusdelft
https://twitter.com/BiotechDelft
YES!Delft
PR Coördinator 
Nan de Bruin
+31 6 28 53 70 24
nan@yesdelft.nl
https://www.linkedin.com/company/yes-delft/
https://www.instagram.com/yesdelft/
https://twitter.com/YESDelft
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